

Встреча с общественностью города Кума - 9 /Jan/ 2018

Сегодня утром (вторник) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на встрече с многотысячными представителями общественности города Кума, подчеркнув и возвеличив грандиозные, сплоченные и своевременные действия народа в последние дни, разъяснил различные аспекты и контексты вражеских провокаций, направленные на использование в собственных корыстных целях справедливых требований народа. Отмечая важные моменты и обращаясь к американцам, членам руководства страны и к народу, Верховный Лидер революции сказал: «Стойкость и борьба народа с антинародными элементами, схватка настоящего Ирана с антииранскими группировками, бой ислама с антиисламскими элементами будет продолжаться, как и сорок лет назад, только злоба и коварство врага не должны приводить к тому, чтобы руководители находились в неведении о проблемах и трудностях народа, особенно, его неимущих слоев».

В начале своего выступления Лидер Исламской революции Его Светлость Аятолла Хаменеи, поздравив с годовщиной дня мятежа 19 дея 1356г., назвал народ Кума отважным, преисполненным надежды на прямом пути и мотивированным на революцию, и подчеркнул: «В нынешнем году, подобно всем предыдущим годам, народ Кума участвовал в шествии 9 дея, но как только начались последние события, через четыре дня, т.е. в день 13 дея, он совершил это грандиозное событие».

Верховный Лидер революции, подчеркнув, что поступки и действия иранского народа, особенно, молодежи, за прошедшие сорок лет, состояли из стойкости и отказа подчиняться супер державам в ответ на диктат силы, добавил: «Иранский народ с той же логикой стремится к своим возвышенным целям, но он стал еще более мотивированным и более опытным, чем был прежде, революционная молодежь страны стала еще более многочисленной, чем она была в начале революции».

События последних дней Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал ясным свидетельством наличия в иранском народе этого духа, и сказал: «Со дня 9 дея, когда начались эти игры с огнем, иранский народ начал свое движение в различных точках страны, однако как только он увидел, что наемники врага так просто не уговорят, на протяжении многих дней он предпринимал уличные шествия».

Верховный Лидер революции подчеркнул: «Эти шествия не являются обычным делом, это грандиозное, сплоченное и величественное народное движение в ответ на провокации врагов, тем более, с такой упорядоченностью и дисциплиной, не имеет себе равных во всем мире».

При описании непрерывности народного движения Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Это есть бой народа с антинародными элементами, настоящего Ирана с антииранскими группами, истинного ислама с антиисламскими элементами, и впредь это будет продолжаться всегда».

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее добавил: «Разумеется, борьба, стойкость и сопротивление не означают, что народ должен быть лишен других сторон жизни, в том числе, научного прогресса, обеспечения безопасности и спокойствия».

Верховный Лидер революции отметил, что корень всех враждебностей и провокаций против иранского народа заключается в исламской революции, и подчеркнул: «Все безуспешные действия врагов за эти сорок лет в действительности являются контрударом по революции, потому что революция искоренила

политическое присутствие врагов».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «И на этот раз иранский народ своей стойкостью, подобно твердой и мощной плотине, всеми своими силами сказал Америке, Англии и сидящим в Лондоне господам, что вы ничего не смогли сделать, и впредь вам не удастся».

Лидер Исламской революции указал на расходы в миллиарды долларов и долгие годы создания целой сети по подготовке наемников со стороны недоброжелателей и врагов иранского народа, чтобы породить внутри страны беспорядки и трудности, и при этом добавил: «Нынешние американские власти, некомпетентность в политических вопросах которых совершенно очевидна, на этот раз сами же себя разоблачили. Они признались в создании центров подготовки наемников и расходах на разработку этих планов, выжав для этого средства с зависимых государств Персидского залива, чтобы, авось, им удастся заново вернуть на арену действий сбежавших из Ирана отщепенцев».

Подчеркнув действия врагов за последние годы, направленные на создание тысячи виртуальных сетей и десятков телевизионных каналов, создание отрядов террора и взрывов, отправку их на приграничные районы, и массовую бомбардировку народа с помощью лжи, оскорблений и слухов, Верховный Лидер революции заявил: «Все эти усилия были осуществлены для того, чтобы изменить мнения и мышление этого народа, особенно, молодежи, только результатом этих действий стали наш дорогой шехид Ходжаджи и другие шехиды, вставшие грудью на защиту революции».

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Враги подкупали людей для проникновения в некоторые очаги, но и сами тоже проникали на арену событий. Все вы видели вмешательство американских властей за эти последние несколько дней, только им и на этот раз не удалось ничего сделать. Они потерпели фиаско».

Верховный Лидер революции со всей искренностью высоко оценил и поблагодарил иранский народ и сказал: «Не один, а тысячи раз я готов выразить признательность этому народу, потому что это действительно народ мужественный, преданный и усердный, осознающий критические моменты, важные периоды и своевременность решительных шагов».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Враги получат эти послания, хоть в своей пропаганде они и делают вид, что не знают об этом, и выдают кучку дебоширов за тысячи, а миллионные народные движения, - за маленькую группу людей, однако политическое руководство обратит внимание на эти послания и народные движения».

Затем Верховный Лидер революции добавил: «Иранский народ своим грандиозным движением сделал свое дело, породив страх в сердцах врагов, и доведя до пика свою бдительность и мотивацию».

Подчеркнув различные аналитические материалы, которые были опубликованы за последние дни со стороны некоторых фракций и отдельных лиц в газетах и интернет ресурсах, Верховный Лидер революции заявил: «Все эти публикации имели одну общую и правильную точку соприкосновения, которая выражалась в том, что следует отделять справедливые требования народа и разрушительные действия кучки провокаторов, и обратить внимание на требования народа».

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее добавил: «То, что какая-то часть людей лишена своих прав, и

собралась где-то, чтобы выразить свой протест, - это одно, но то, что какая-то группа людей злоупотребляет этим, пороча Коран и ислам, оскорбляя иранский флаг и поджигая мечеть, - это совершенно другое».

Лидер Исламской революции далее сказал: «Недовольства и протесты народа имели место во все времена, и сейчас они есть. За последний год в некоторых городах или перед парламентом по причине бюджетных затруднений некоторых финансовых учреждений устраивались манифестации, против которых никто не выступал и им не противостоял. К этим требованиям нужно прислушаться и решить проблемы людей, по мере возможности отвечая на претензии народа».

Затем при разъяснении различных аспектов последних событий Верховный Лидер революции подчеркнул: «Информационные доказательства и свидетельства говорят о том, что эти события были организованы, и в их формировании своей активностью выделялся четкий треугольник».

Далее Верховный Лидер революции добавил: «Одна верхушка этого треугольника, - Америка и сионисты, которые в течение нескольких месяцев разрабатывали этот план и работали над ним, в соответствии с которым намечалось начать это движение в малых городах и потом достичь центра».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Вторая верхушка этого треугольника указывает на одно из богатых государств Персидского залива, которое обеспечило все расходы и затраты этого плана. Третьей верхушкой стали прислужники, связанные с преступными организациями врагов и подготовленные за несколько месяцев до этого».

Указав на вызовы, Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «На этих вызовах были лозунги «Нет-дороговизне!», которое было весьма привлекательным, чтобы повести за собой людей и вывести их на арену действий».

Вначале событий кучка людей присоединилась к этим лозунгам, но народ, как только увидел перемену в целях и лозунгах, тут же отделил свои ряды от них.

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Те самые лица, которые в четверг и пятницу участвовали в демонстрациях «Нет-дороговизне!» после обособления своих рядов вышли на грандиозную манифестацию девятого дея, выкрикивая лозунги против Америки и врагов».

Продолжая разъяснение последних событий, Верховный Лидер революции затронул некоторые положения иностранной прессы, и заметил: «Для организации и руководства в соседних с Ираном странах были созданы два штаба, один из которых был предназначен для управления операцией в виртуальном пространстве, а другой штаб, - для руководства беспорядками и демонстрациями. Оба этих штаба управлялись американцами и сионистами, которые считали свою победу заведомо окончательной».

Выразив благодарность Всевышнему за невежество врагов Ирана, Лидер Исламской революции сказал: «Вопреки последовательному противоборству народа, враги до сих пор не изучили характер иранского народа, они не поняли истинный смысл этой мощной плотины национальной веры и мужества».

Верховный Лидер революции отметил, что пустая болтовня американских политиков проистекала из сильного раздражения и последнего фиаско, подчеркнув при этом: «Они говорят, что иранское правительство боится своего народа! Нет, иранское правительство родилось из недр этого народа, и

исламский режим вот уже сорок лет при поддержке этого народа проявляет несгибаемость перед вами!»

Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Они говорят, что Иран боится Америки, но в ответ мы говорим: если мы страшимся вас, как же получается что в 50-х гг. мы выгнали вас из страны, а в 90-х гг. – и вовсе выдворили вас из региона?».

Верховный Лидер революции коснулся других пустопорожних высказываний американских властей по поводу их обеспокоенности относительно способа обращения с протестующим народом, и сказал: «Вам не стыдно? Только за один прошлый год в Америке от рук полиции погибло 800 человек. В инциденте Уолл стрит они совершили против народа все, что хотели, разными версиями и оскорблением уничтожили свой народ, а теперь они выражают беспокойство за иранский народ?»

Его Светлость Аятолла Хаменеи также указал на беспокойство подлых англичан и подчеркнул: «Недавно в вопросе атаки на английских мусульман и их самозащиты английский судья вынес очень тяжелый приговор. Неужели теперь руководство этой страны стало болеть душой за протестующих демонстрантов нашей страны?»

Лидер Исламской революции отметил, что главной и конкретной целью американских властей служит свержение исламского режима в Иране, и, подчеркнув усилия предыдущего американского правительства в скрытии этой цели для конкретизации своей позиции, а также писем, которые были посланы на имя лидера революции, сказал: «Разумеется, их поведение было таким же подрывным, о чем нынешнее правительство объявляет, не таясь и не раздумывая».

Верховный Лидер революции отметил, что усилия во имя лишения иранцев их национального могущества является главным методом и средством американцев, используемых во имя свержения и уничтожения исламского режима, добавив при этом: «Всеобщее мнение, расположность, эмоции и единодушие народа с государством, вера и мотивация молодежи являются главными инструментами национального могущества иранцев. Именно по этой причине враги стремятся ослабить их и уничтожить».

Ракетная мощь и сильное присутствие в регионе служит другими инструментами национального могущества иранцев, о которых рассказал Верховный Лидер революции, и при этом добавил: «Америка не осмелится замолвить слово о переговорах с нами, однако одна европейская страна говорит о своем стремлении и желании вести переговоры с Ираном относительно нашего присутствия в региональных делах, хотя, скорее, мы должны спросить у них, а чем объяснить ваше присутствие в нашем регионе?»

Затем Лидер Исламской революции, обратившись к правящим кругам Америки, подчеркнул три основных момента и заявил: «Первый: Ваши планы в последних событиях провалились, и если они повторятся в будущем, они также потерпят полное фиаско. Второй: за эти несколько дней вы нанесли Ирану вред, и это дело не останется без ответа. Третий: тот, кто по словам самих американцев лишен душевно-психологического равновесия, пусть знает, что эти показные игры в сумасшествие не останутся без последствий».

Указав на стойкость исламского режима, проявленную в ответ на диктат силы, и защиту народных и государственных интересов, Верховный Лидер революции сказал: «Те, кто за рубежом, или, к сожалению, внутри страны, стараются сблизиться с американцами и вести с ними переговоры, пусть услышат эти слова о том, что режим Исламской Республики, благодаря мудрости Всевышнего, решит все свои проблемы и

трудности».

Другая часть выступления Верховного Лидера революции была адресована членам руководства страны и политикам. Его Светлость Аятолла Хаменеи причислил и себя к аудитории, к которой он обратился, и, затронув весьма важный момент, подчеркнул: «Присутствие вражеской руки в недавних событиях не является результатом анализа произошедшего, скорее, это базируется на точной информации и сведениях, только это не должно стать причиной того, чтобы мы пребывали в неведении о собственных слабых сторонах и затруднениях».

Верховный Лидер революции заявил: «Враги, подобно мухам, садятся на рану, состоящую из проблем и трудностей, поэтому вы должны оздоровить эту рану и не позволять ей появиться вновь, потому что в случае, если у нас не будет внутренних затруднений, вражеская пропаганда и создание ими ложной атмосферы потеряют свою эффективность, и американцы не смогут ничего нам сделать».

Зашиту прав народа и стремление решить его проблемы Верховный Лидер революции назвал обязанностью всех руководителей, и подчеркнул: «Социальные категории народа, особенно, его неимущие слои, испытывают прессинга разного рода, поэтому руководство должно приложить все силы и посвятить себя облегчению их существующего положения».

Выявление проблем в обществе, сосредоточенность на решении основных трудностей и распределение усилий для их устранения, - это были другие рекомендации Верховного Лидера революции, данные руководителям трех ветвей власти.

Подчеркнув созыв нескольких совещаний с участие руководства и основных высоких должностных лиц государства, на которых обсуждались социальные ущербы и принятые некоторыми руководителями меры для уменьшения некоторых из них, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Все должны знать, что в нашей стране нет не решаемых проблем и не развязываемых узлов, однако для этого нам нужно быть более подготовленными, более оперативными и более точными, нам надо труждаться и приложить все усилия».

«Единство и единодушие» - это были следующие настоятельные советы Верховного Лидера революции, данные членам руководства.

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «В условиях, когда упрямый враг угрожает нам и стремится создать для нас проблемы, члены руководства и политики должны взаимно дополнять друг друга, воздерживаясь от ослабления и, компрометирующего друг друга, анализа».

Напомнив об ущербах и вреде, которые были нанесены стране и народу в 1388г. по причине беззакония некоторых элементов, Верховный Лидер революции добавил: «Подчинение закону – мой постоянный и настоящий совет, мое требование ко всем руководителям и структурам».

Лидер Исламской революции заметил, что внушение и справедливая критика полезны и нужны, но при этом подчеркнул: «Внушать и критиковать нужно не так, чтобы что-то одно выдавать за сотню, нелогично преувеличивать и раздувать, превращать сплетни в инструмент слухов и очернения людей».

В связи с этим Верховный Лидер революции сказал: «Не следует наличие ограниченного числа порочных руководителей или судей обобщать до тысяч достойных управленцев и судей, разочаровывая сердца нашей

дорогой молодежи. Точно также не следует представлять в недостойном свете одного-двух нечестных депутатов среди почти трехсот представителей и соотносить их качества ко всем остальным депутатам».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил необходимость сосредоточенности членов руководства, особенно, исполнительных органов, на ключевых вопросах, особенно, на безработице и производстве, а также на решении проблем импорта и ввоза товаров, добавив при этом: «Мы неоднократно говорили об этом всем членам руководства».

В связи с этим Верховный Лидер революции подчеркнул: «Некоторые жалуются, почему руководство не напоминает и не делает внушения. Но я информирован относительно народных и других отчетов о главных проблемах и затруднениях народа, и постоянно напоминаю об этом членам руководства, причем, таким образом, что публичные напоминания и внушения не составляют даже одной десятой строгих предупреждений и наших нелицеприятных бесед с руководителями на конфиденциальных встречах и совещаниях».

Лидер исламской революции в который раз подчеркнул консолидацию руководителей на вопрос занятости и возрождение внутреннего производства, и заявил: «Безработица является главным корнем большинства пороков, и с расцветом внутреннего производства нужно решить эту проблему. Разумеется, беспорядочное расходование средств не решит проблемы, и, к счастью государственные чиновники в этом плане заняты трудом и работой».

В другой части своего выступления Лидер Исламской революции, выразив благодарность членам руководства, корпусу стражей, силам ополчения и жандармерии, отвечающим за безопасность страны, добавил: «Нужно делать различия между молодыми людьми и подростками, которые, находясь под воздействием виртуального пространства, сказали что-то или совершили какой-то проступок, и теми, кто является прислужником американцев и анти революционных сил».

Далее Верховный Лидер революции добавил: «С теми, кто вступил в эти события, поддавшись эмоциям, - как студентами, так и не студентами, нужно провести просветительские беседы, но с теми, кто прислуживает врагам и убивает людей, нужно разбираться отдельно».

Заключительная часть выступления Лидера Исламской революции была непосредственно обращена к иранскому народу.

Определяющее и безвозвездное участие бдительного иранского народа во времена, когда страна особенно остро нуждалась в этом, Его Светлость Аятолла Хаменеи охарактеризовал как привлекающее милости и довольство всемогущего Создателя, и подчеркнул: «За все сорок последних лет везде и всюду, где это было необходимо, - на выборах, шествиях и в любой другой области, наш народ вставал грудью и повышал честь и достоинство своей страны».

Указав на распространение слухов в качестве одного из важных инструментов врагов, Верховный Лидер революции посоветовал народу: «Покуда вы не увидите четкого, разумного и правильного документа по какой-либо теме или вопросу, не верьте слухам, не распространяйте и не публикуйте слухи и другие безосновательные разговоры, распространяемые врагами нашей страны».

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Народ пусть знает, что руководители страны не дремлют, в



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

меру своих сил они заняты трудом и работой, хотя в некоторых областях них есть недостатки и пробелы».

Подчеркнув текущий процесс решения некоторых проблем, Верховный Лидер революции сказал: «Решение некоторых других вопросов требует времени. В то время как примерно все руководители прямо или косвенно являются результатом народного выбора, нужно инициативно, своевременно, собственной физической подготовкой и моральным присутствием приумножать деятельность по устранению трудностей».

В связи с этой же темой выбора народом членов руководства Верховный Лидер революции подчеркнул: «Я действительно искренне принимаю и поддерживаю религиозную демократию, именно поэтому я буду помогать каждому, за которого проголосует народ, подобно тому, как я поступал таким же образом в отношении всех предыдущих правительств, в том числе и нынешнего кабинета, я буду продолжать относиться так же».

И в завершение своего выступления Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Я очень воодушевлен в отношении будущего нашей страны, и знаю, что всемогущий Господь приведет этот народ к высочайшим вершинам, и, благодаря мудрости Всевышнего, так и будет!»